
 FÉDÉRATIONS DE PARENTS D’ÉLÈVES 
Lycée René Descartes           Année scolaire 2023-2024 

 

 

Compte rendu du conseil de classe établi par les parents d’élèves le 08/12/2023 – 1er trimestre 
 

Conseil présidé par : M. LEXTREYT 
Professeur Principal : M. RONDEPIERRE, M. TRESALLET 

  CLASSE :  
Nb d’élèves : 34 

Élèves délégués Parents délégués 

 
 

FCPE :   Mme. Cristelle BARILLON                        Mail : barillon@gmail.com 

PEEP :   Mme. Pélagie   AHOLOU                          Mail : aholoupelagie@hotmail.fr 

MOYENNE GÉNÉRALE : 14.02 
NB Les moyennes ne sont pas pondérées                     

  MINI : 9.74   MAXI : 17.91 

Nb d’élèves dont la moyenne est < à 10 : 1 Nb d’élèves dont la moyenne est > ou = à 13 :  20 

 Félicitations :      12       Compliments :   5      Encouragements :      5      Avertissements travail :   0     Avertissements conduite :  0   

 

Enseignants présents (matière) :  

Mme CLAVEL PETITJEAN (anglais) 

M. DANELZIK (Allemand) 

Mme L’HARMET (EPS)   

Mme PERRET SABY (Espagnol) 

M. RONDEPIERRE (PC)  

Mme ROUX (anglais) 

M. TRESALLET (HG) 

Mme VINCENOT (Maths-Maths Expertes) 

 

Compte-rendu des parents d’élèves : 
Il y a eu très peu de réponses au questionnaire pré-conseil + quelques communications par ailleurs, menant les retours à une dizaine de familles. 
Dans l’ensemble la classe est perçue comme studieuse avec de bonnes relations autant entre élèves qu’avec les professeurs. Le rythme de 
l’enseignement / des évaluations est ressenti comme bon en général, (éventuellement parfois un peu élevé pour certaines spécialités.) 
Plusieurs élèves rapportent s’être sentis un peu désorientés en changeant de professeur sur certaines matières entre la première et la terminale, 
et notamment se plaignent d'avoir une moyenne en baisse par rapport aux années précédentes malgré des acquis certains et un travail constant, 
et trouvent cela dommage pour l'année du bac.  
Nous nous réjouissons que les quelques absences de professeurs aient été très bien gérées sans impact sur les élèves. 
Concernant la communication avec le lycée, tout le monde semble satisfait de Pronote et notamment du renvoi vers le mail personnel qui 
permet de ne pas rater de messages.  
Les horaires du CDI ne paraissent pas les plus adaptés et il y a des demandes pour l’ouverture de salles de travail. 
La communication des informations liées à l’orientation est aussi satisfaisante. 
Les professeurs principaux, ainsi que les autres enseignants présents, rapportent une classe majoritairement agréable, mature, d’un bon niveau, 
avec une ambiance cordiale et studieuse.  
Il est rappelé d’une part que le rythme de l’enseignement et des évaluations est dicté par le calendrier du bac, et que d’autre part, il est normal 

que l’enseignement de terminale représente un palier supplémentaire par rapport à la première. 

Les élèves délégués sont d’accord avec le portrait qui est brossé de la classe.  

 

Quelques éléments concernant l’orientation :   

 La rubrique "Liens utiles / orientation" du site du lycée pointe vers beaucoup de ressources intéressantes 

 Il est recommandé bien sécuriser ses voeux Parcoursup en les diversifiant. 

 Les élèves dont le projet d’orientation est encore mal défini sont encouragés à rencontrer les psy EN (un atelier sera organisé 
prochainement au lycée). 

 


